

“沟通促发展 理性共成长” 杭叉集团零距离走近投资者

为进一步加强与投资者的沟通交流，公司于2019年11月5日（星期二）下午15:30-17:00参加了由中国证券监督管理委员会浙江监管局指导、浙江上市公司协会与深圳市全景网络有限公司共同举办的“沟通促发展 理性共成长”浙江辖区上市公司投资者网上集体接待日活动。公司董事长兼总经理赵礼敏先生、公司董事兼财务总监徐利达先生和董事会秘书陈赛民先生作为嘉宾出席了本次接待活动。公司董事长兼总经理赵礼敏先生向广大投资者作了简短致辞，介绍了公司的基本情况和发展愿景。

在投资者问答环节，吸引了众多投资者的积极参与，所提问题和建议主要集中于公司前三季度的业绩、国内外营销网络建设、5G技术的应用、AGV类叉车的产业发展和经营层对2020年的经营预期等问题。参会嘉宾均对相关问题进行了详细的回答，相关内容可在全景网（<http://rs.p5w.net>）进行查阅。

同时公司嘉宾也向广大投资者介绍了公司治理、发展战略、经营可持续发展、产能布局规划及近期举办的全球经销商大会等情况。



通过本次投资者集体接待活动，进一步加强了公司经营层与广大投资者的交流和信息互通，增强了上市公司的社会责任，展现了杭叉集团的良好风貌，将更有利地促进公司规范运行！